

《大学生15年接力 照顾高位截瘫的村民》新闻追踪

村民李中民病情加重入院治疗 学生们又为他送去1万元救助金

如果您有能力帮助他,请致电本报热线96678



5月15日,本报报道了郑州科技学院学生从2000年开始,一届又一届接力传递,关爱因意外事故导致高位截瘫的马寨镇杨寨村村民李中民的感人故事。本月初,李中民病情加重,住进了医院。他家境困难,治病的外债还没有还清。令他感动的是,爱心仍在持续,依然有人雪中送炭。郑州晚报记者 张翼飞

前不久,李中民病情加重,发高烧、吃不下东西,浑身难受。医生检查出他有肾炎、尿道炎、膀胱炎等病症,导致多个身体功能减退,情况不容乐观。

6月3日,李中民住进医院,已花费两万多元医疗费,后续治疗还有很大缺口。他心急如焚,患有精神疾病的妻子,情

绪波动也很大。

随后,郑州科技学院的大学生帮扶小组成员多次到医院探望慰问。

昨日10点,郑州科技学院师生前往郑州中心医院神经内科病房,给李中民送去了1万元的救助金。他们希望更多的爱心人士伸出援手,帮助李中民渡过难关。

李中民说:“我和学校、学生们非亲非故,但那么多好孩子轮流关照了我15年,这一次你们又来帮我,我只有努力好好活着,战胜病魔!”

如果您有能力帮助李中民,请致电本报新闻热线96678,或与李中民本人联系,他的手机号15936215465。

中国“绿卡”范围扩大 7类单位外国人可申请

昨日,记者从省公安厅出入境管理局获悉,我省进一步扩大申请在华永久居留外国人工作单位范围,凡在国家认定企业技术中心、国家工程技术研究中心、外商投资研发中心等7类企业、事业单位任职,具有副教授、副研究员等副高级职称以上以及享受同等待遇,已连续任职满四年、四年内在华累计居留不少于三年且纳税记录良好的外国人,可向工作所在地设区的市级人民政府公安机关出入境管理部门申请在华永久居留,并按照《外国人在中国永久居留审批管理办法》的有关规定,提交相关证明材料。

此次扩大申请在华永久居留外国人工作单位范围,具体包括国家实验室、国家重点实验室、国家工程实验室、国家工程研究中心、国家认定企业技术中心、国家工程技术研究中心、外商投资研发中心等7类企业、事业单位。我省共有国家工程实验室、国家工程研究中心、国家认定企业技术中心等科研单位74家。

郑州晚报记者 张玉东

金水区、惠济区、郑东新区、二七商圈今夏供电紧张

昨日,从郑州供电公司传出消息,今年夏季,郑州供电区的供电形势为“整体供需偏紧,局部紧张持续”。根据分析预测,郑州电网最大负荷将达到915万千瓦,同比增长15.2%;市区最大负荷将达480万千瓦,同比增长12.9%。

今夏负荷高峰时段,金水

区、惠济区、郑东新区、二七商圈区域为供电紧张焦点区域,供电线路与设备将面临长时间、高强度、大负荷考验,设备故障概率升高。

供应有缺口,如何保证平稳度夏?国网郑州供电公司提前谋划,制订郑州电网迎峰度夏专项方案,全力确保迎峰度

夏期间居民生活用电的安全可靠供应。

今年国网郑州供电公司持续加大电网建设力度。截至目前,已建成投运110千伏及以上变电站2座,新增变电容量189兆伏安,还有广场变电站等4座110千伏变电站预计6月30日前建成投运。

国网郑州供电公司积极协助房地产商制定优先保障居民用电的内部应急处置预案,主动提供电力技术支持和必要的用电服务,将在负荷紧张时予以刚性实施,限制工业、商业客户的用电负荷,全力保障居民生活用电。

郑州晚报记者 张华

陶香型白酒科研项目开题,仰韶擎豫酒品质改革大旗

记博士后研发基地陶香型白酒科研项目开题仪式



“一个名字不仅代表了一方土地,当它出现在地平线上的时候,中华的文明,还在一派微茫的晨曦中,它叫仰韶。在仰韶,火是文明的母亲,仰韶的人们用火烧出了陶,陶里面和远古的故事一同蒸发在七千年岁月中的是酒。”

伴随着国际著名导演陈凯歌为仰韶文化所拍宣传片的播放,6月9日,“河南博士后研发基地陶香型白酒科研项目开题仪式”在国酒发源地、历史文化名城渑池的仰韶酒业盛大开启。

中国酒业协会秘书长宋书玉、江南大学副校长徐岩、中国酒业协会白酒分会秘书长甘权、河南省酒业协会副会长兼秘书长蒋辉、仰韶酒业董事长侯建光、江南大学生物工程学院博士生导师葛向阳等行业专家,与仰韶酒业白酒科研技术团队、河南省内外主流媒体等近500人,共同见证了这足以彪炳豫酒发展史的重要一刻。

据了解,在今年3月9日“河南首个白酒博士后研发基地”落户仰韶之后,在“中国白酒工艺大师”侯建光的带领下,仰韶酒业通过与江南大学生物工程学院强强联合,讨论并制定了陶香型白酒品质提升的科研规划,这次陶香型白酒科研项目开题仪式的举行,标志着确立陶香型白酒国家地位的步伐正式启动,陶香型白酒的理论基础将会得以完善,仰韶酒业正擎起豫酒品质改革大旗,以豫酒独立自主风格的新形象,为豫酒品质代言!

现场 大腕论道,对陶香型白酒科研项目寄厚望

中国酒业协会秘书长宋书玉:

仰韶,作为一家白酒企业,这么多年来潜心酿酒,围绕“陶香”做了大量的工作,开创了“陶池发酵、陶甑蒸馏、陶坛储存、陶瓶盛装”的四陶工艺,这在中国白酒打造新类型上是做的比较好的,特别是河南首个白酒博士后研发基地落户仰韶后,围绕陶香型白酒科研项目这一课题的开启,仰韶酒业以此为契机,通过科研与创新、传承与坚守,来打造符合消费者需求的更好的香型、更好的口味,我相信,在未来仰韶一定会走得更好。

江南大学副校长徐岩:

河南博士后研发基地陶香型白酒科研项目的开启,表明仰韶酒业在新的研发及品质突破上,已经达到了一个新的高度。“坚守、传承、创新”这三个词,可以概括仰韶酒业的发展史。特别是近年来,仰韶酒业在传承仰韶文化、中国白酒的传统酿造工艺的基础上,始终坚持科学技术创新,研发出的陶香型白酒彩陶坊,获得了市场的广泛认可。当前,在白酒深度调整时期,仰韶酒业还能潜心科研,开启陶香型白酒的科研项目,这让我看到了中国白酒发展进步的

的动力。

江南大学生物工程学院博士生导师杜海:

在江南大学副校长徐岩和仰韶酒业董事长侯建光的带领下,科研团队将就多个项目展开研究,其中包括陶香型白酒中特性香味成分的研究、陶香型白酒中多香复合工艺的研究、陶香型白酒酿造环境中微生物成分的研究等。通过对这一系列科研项目的研究,陶香型白酒的理论基础将会得以完善,陶香型白酒的风格特点将得以确定,为陶香型白酒获得国家权威部门的认可奠定坚实的基础。

意义 确立陶香型白酒地位,引领豫酒进入品质营销时代

河南博士后研发基地陶香型白酒科研项目,尽管这是一项行业内偏技术层面的科研项目课题,但它对于豫酒发展乃至中国白酒来说,都是一件具有里程碑意义的盛事,也正是基于此,才使得省内外多家主流媒体不顾炎热、不辞辛苦,聚集于此。

在接受河南卫视的独家专访时,河南省酒业协会副会长兼秘书长蒋辉谈到,这么多年来,仰韶酒业在白酒的研发和创新上花了大工夫,下了大力气,做了大投入,仰韶酒业对品质精益求精的态度令人敬佩,陶香型白酒科研项目的开题,对豫酒来说不仅是一件划时代事件,更是一场品质革命!

众所周知,河南是中国白酒的发祥地,也是白酒的酿造与消费大省。然而,我们提到浓香,联想到的却是川酒;提到酱香,又自然想到贵州,江苏是浓香绵柔的天下。

长期以来,无论是从豫酒响彻大江南北的“张宝林”时代,还是在第五届评酒会

上的“两金四银”时代,乃至近年来呼声不断的“豫酒抱团打天下”时代,豫酒从辉煌到没落再到崛起,近30年来,提到豫酒品质,得到的只是一个比较笼统的答案。

而这种现象,直到陶香型白酒彩陶坊的问世,才得以改善,填补了我省无独立自主香型的空白。

自诞生以来,陶香型白酒所具有的“优雅细腻、醇厚丰满、圆润舒适、香味协调”独特风格,便备受广大消费者的青睐。彩陶坊在跃居河南中高端白酒第一品牌的同时,也自然的成为了豫酒品质的扛鼎之作,以标杆形象,擎起豫酒品质改革大旗。

正如仰韶酒业董事长所提到的一样,仰韶酒业以“为消费者提供健康、有益、安全”的白酒为宗旨,借助河南白酒博士后研发基地这个平台,通过对自然环境、酿酒微生物、设备、工艺、食品安全等方面进行细致探究,将进一步确定了仰韶酒的固有风格及其在中国白酒香型中的地位。陶

香型白酒科研项目的开题,表明仰韶正在以实际行动迎接消费者对白酒需求的理性回归。

这是一个品质营销时代,更是一个传统工艺与科技创新联姻的时代。酒企在满足消费者对白酒品质的需求之外,更要关注消费者在口味味蕾、风格喜好等方面的高层次需求。

从江南大学酿酒研究中心在仰韶设立分院,到仰韶彩陶坊酒被认定为中国第十三种香型——中华陶香型白酒,到河南首个“白酒博士后研发基地”落户,再到如今的“河南博士后研发基地陶香型白酒科研项目”开题,一切都似乎在证明一件事:

作为豫酒的领军企业,仰韶在以创新营销引领豫酒风尚的同时,也正以踏实稳健的步伐扛起其企业担当、行业担当,以中国白酒第十三种香型缔造者、豫酒品质王者的身份,引领豫酒进入品质营销时代。